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Druhý ročník parlamentního summitu Mezinárodní krymské platformy se letos v říjnu
uskuteční v Praze. Bližší podrobnosti dnes domlouvala předsedkyně Poslanecké sněmovny
Markéta Pekarová Adamová se svým ukrajinským protějškem Ruslanem Stefančukem.
Krymská platforma od roku 2021 sjednocuje mezinárodní snahy k ukončení trvající
protiprávní okupace Krymu Ruskem.

Předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Markéta Pekarová Adamová dnes hovořila s
předsedou Verchovne rady Ukrajiny Ruslanem Stefančukem. Stěžejním tématem jejich
videokonferenčního hovoru byl druhý ročník parlamentního summitu Mezinárodní krymské
platformy. Ta se v loňském roce konala v chorvatském Záhřebu. Letos převzala pomyslnou
pořadatelskou štafetu Česká republika. Čelní představitelé zákonodárných sborů sdružených v rámci
platformy se v Praze sejdou koncem října.

„S ohledem na naši dlouhodobou podporu Ukrajiny na její cestě do Evropské unie i do NATO jsme se
rozhodli ucházet se o pořadatelství Mezinárodní krymské platformy. Těším se, že v Praze navážeme
na loňské úspěšné jednání historicky prvního parlamentního summitu v Záhřebu a věřím, že
dokážeme společná jednání posunout opět o kus vpřed,“ uvedla během společného jednání
předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

Týmy zástupců českého i ukrajinského parlamentu již nyní intenzivně pracují na organizaci zdárného
průběhu pražského summitu, probírají pozvání hostů z řad nejvyšších zákonodárců z nových regionů
a plánují uspořádáním tematicky souvisejících doprovodných událostí. V neposlední řadě se v
součinnosti s partnery z neziskového sektoru zabývají i otázkou organizace paralelních pracovních
setkání klíčových lidskoprávních organizací mapujících válečné zločiny páchané ruskou armádou na
Ukrajině.

„Účast řady světově významných a vysoce uznávaných hostů na společném summitu v Praze bude
naprosto jednoznačným vzkazem Ruské federaci o naší jednotě tváří v tvář jejich barbarské agresi na
Ukrajině,“ dodala předsedkyně Sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

Krymská platforma sdružuje od roku 2021 spřízněné světové partnery s cílem společně čelit
dopadům a hrozbám protiprávní ruské okupace Krymu a koordinovat mezinárodní úsilí k jejímu
definitivnímu ukončení.
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